

Aanbesteding: Normeringonderzoek
Aanbestedende Dienst: UWV
Referentie: SZE.2023.288

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
11 Ten aanzien van de aangepaste functies en prijzen

Vraag:

Er wordt in de eerste NvI met de beantwoording van de eerste vragen verwezen naar een marktverkenning waarop de prijzen zijn gebaseerd. Is er inzicht te krijgen in deze marktverkenning zodat wij ook kunnen begrijpen hoe deze tot stand is gekomen? Een eigen marktverkenning leidt namelijk tot andere cijfers.

Antwoord:

Nee, UWV geeft geen inzicht in de gedane marktverkenning. UWV heeft marktverkenning uitgevoerd in de vorm van deskresearch naar vergelijkbare functies en een interne analyse van tarieven van vergelijkbare functies. Op basis daarvan heeft UWV een zorgvuldige afweging gemaakt om tot de in de aanbestedingsstukken gehanteerde tarieven te komen.

Percelen: P1 Normeringonderzoek
Beantwoord op: 24 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
12 Ten aanzien van de aangepaste functies en prijzen (NvI vraag 3)

Vraag:

Dank voor het toevoegen van een derde functionieniveau. Echter de inzet van junioren is niet waar de noodzaak voor een extra functionieniveau uit voortkwam. Deze vervullen, indien ingezet, de rol van analist. Dit betrof eerder de aansturing van het team van analisten en consultants door een projectleider. Graag zien we dit terug in een nieuwe versie van het prijzenblad.

Antwoord:

Nee, UWV voegt geen verdere functies toe aan het prijzenblad. UWV onderscheidt bij Normeringonderzoek de rol van Opdrachtnemer en projectleider. De rol van projectleider waarnaar wordt verwezen in het Uniform Model (bijlage 1) wordt vervuld door Opdrachtgever.

Percelen: P1 Normeringonderzoek

Beantwoord op: 24 aug. 2023
Label: Inhoud